

● OBČINSKA KONFERENCA SZDL

PROGRAMSKE USMERITVE ZA L. 1982

O seji občinske konference SZDL, ki je bila 17. decembra lani in katere namen je bil oceniti delo te frontne organizacije v letu 1981 ter na podlagi poročil, razprav in izkušenj začrtati naloge za naprej, smo že pisali v novoletni številki Naše skupnosti. Tokrat v celoti objavljamo programska izhodišča za delo konference in njenih organov v letošnjem letu in del uvodnega govora predsednika OK SZDL Aleša Kardelja. Od razprav, ki so jih prispevali Anton Korošec, Marina Juvančič, Marko Roth, Mira Hladnik, Dino Kodarin, Zofija Barbič, Nuša Kerševan, Vlada Djokić, Miloš Nikolič, Slavko Gerlica in Aleksandar Čarapić, objavljamo nekatere poudarke.

Ugotovitve in spoznanja, ki so razvidna iz poročila občinske konference SZDL in njenih organov, programska izhodišča za obdobje 1979-1982 ter nekatere druge neposredne naloge, ki nas čakajo ob kongresih in volil-

nih pripravah, so temeljna izhodišča delovnega programa socialistične zveze in njenih frontnih delov v letu 1982.

Programske usmeritve so pripravljene na osnovi skupaj dogovorjenih nalog subjektivnih socialističnih sil naše občine in

vebujejo tiste neposredne naloge, ki so povezane z našim vsakdanjim delom in življenjem.

Široko razvejana frontna in mobilizacijska vloga SZDL se bo tudi v letu 1982 morala odražati in odigrati pomembno vlogo pri nadaljnjem razvijanju samoupravljanja in delegatskega sistema, uresničevanju planskih nalog in trdno zastavljenih stabilizacijskih prizadevanjih. Prav tako se bo morala SZDL uve-

ljavljati kot fronta v samoupravnem socialističnem sistemu in posvetiti vso pozornost nadaljnjim nalogam pri usmerjenem izobraževanju in preobrazbi osnovne šole z elementi celodnevne osnovne šole, v kadrovske politiki in pri pripravah na volitve pri razvoju ljudske obrambe in družbene samozasčite, pri pripravah na kongrese in pri uresničevanju kongresnih dokumentov. Nadaljevanje na 3. strani

● S SEJE VSEH TREH ZBOROV OBČINSKE SKUPŠČINE

ZAČRTAN NAŠ LETOŠNJI RAZVOJ

Delegati vseh treh zborov naše občinske skupščine so na seji 23. decembra sprejeli oceno izvajanja resolucije o družbenogospodarski politiki in razvoju občine v letu 1981 in predlog resolucije o politiki ureščevanja družbenega plana občine za letošnje leto. Osnutka obeh dokumentov so delegati obravnavali že v novembru in so nanju dali vrsto pripomb in dopolnil, ki jih je izvršni svet, kolikor se je pač dalo, upošteval v predlogu. Nadaljevanje na 3. strani

● SEJA OK ZKS O VOLITVAH 82

KOMUNISTI ZNOTRAJ FRONTE

Občinska konferenca ZKS Ljubljana Moste-Polje je na svoji 33. seji določila naloge komunistov pri pripravah na letošnje skupščinske volitve, pregledala delo delegacij in delegatov OK ZKS v OK SZDL, v družbenopolitičnem zboru in v družbenih svetih občine, obravnavala predlog kandidatov za voljene funkcionarje mestne in občinske organizacije ZKS ter evidentirane kandidate za vodilne družbenopolitične in samoupravne funkcije v mestu in občini.

Komunisti so ocenili, da je najširši del evidenčnih postopkov za nami, da pa bo sicer evidentiranje možnih kandidatov za celoten sistem delegatskih skupščin potekalo vse do prvih temeljnih konferenc, ki bodo v prvi polovici januarja. Sklenili so, da mora ZK pospešiti sistem socialističnega samoupravljanja, delovati znotraj delavskih množic, v družbeno-

moinicativno in odgovornost ljudi, da se bo hitreje razvijalo socialistično samoupravljanje in da se bo krepil družbenoekonomski položaj delovnega človeka. Kadrovske priprave na volitve ne smejo obiti perečih družbenih problemov, s katerimi se srečujemo v občini, mestu in celotni družbi, so menili moščanski komunisti.

in delegatov OK ZKS in podčrtal: Komunisti se zavedamo, da smo del fronte in da skupaj z drugimi frontnimi deli ustvarjamo in utrjujemo ugled SZDL kot najširši prostor za

organizirano delovanje in enotno družbeno akcijo delovnih ljudi in občanov pri reševanju najpomembnejših življenjskih problemov. Nadaljevanje na 3. strani

9. KONGRES ZKS

litičnih organizacijah in društvih in v vseh drugih oblikah organiziranega delovanja delovnih ljudi in občanov.

Pri tem je pomembno, da bodo predlagani najsposobnejši tja, kjer so v dani situaciji najbolj potrebni, tja, kjer se bije bitka za hitrejši razvoj socialističnih samoupravnih odnosov in za stabilizacijo. Prav to narekuje ZK, da bo spodbujala ustvarjalnost, sa-

Po uvodnem referatu, ki ga je podal sekretar OK SZDL Jože Petek, in po razpravi je občinska konferenca ZKS sprejela poročilo o pripravah na skupščinske volitve 1982 in ugotovila, da potekajo skladno z akcijskim programom in rokovnikom.

Izvršni sekretar občinske konference Marjan Dragar je v svojem poročilu analiziral delovanje delegacij



Komite OK ZKS je na svoji zadnji lanski seji konec decembra razpravjal o uveljavljanju socialistične samoupravne socialne politike v občini in dal osnovnim organizacijam v razpravo osnutek poročila centralnega komiteja o delovanju ZKS med 8. in 9. kongresom ZKS



Predsednik OK SZDL Aleš Kardelj je ob izteku lanskega leta povabil na tovariško srečanje družbenopolitične delavce — aktiviste SZDL. V priložnostnem nagovoru se jim je zahvalil za njihov pripevek k lanskemu uspešnemu delovanju frontno organizirane SZDL v krajevnih skupnostih in občini ter jih pozval k nadaljnjemu sodelovanju. Potem ko jim je zaželel zdravo in uspešno novo leto, jim je izročil knjižne nagrade — na sliki jo prejema aktivist iz Novih Jarš Dušan Trtnik. AM

● IZVORI IN IZKUŠNJE REVOLUCIJE

Temeljne točke Osvobodilne fronte

Upor proti okupatorju in boj za združeno Slovenijo sta združila napredne Slovence v Protiimperialistični fronti — Osvobodilni fronti, kot so jo poimenovali konec junija 1941. »Od vsake vključene politične skupine in od vsakega svojega člana je zahtevala, naj tako ali drugače aktivno dela v narodnoosvobodilni vojni ali pa jo podpira,« je zapisal Edvard Kardelj.

Naloge Osvobodilne fronte so bile podane v programu, poznanem kot Temeljne točke OF, ki sta jih sprejela vrhovni plenum in izvršni odbor OF:

Oborožene akcije proti okupatorju, ki so jih začele partizanske čete, predstavljajo izhodišče za osvoboditev in združitve vseh Slovencev. V tem boju za narodne in človeške pra-

vice mora slovenski narod sodelovati skupaj z drugimi narodi v Jugoslaviji. Skupine, ki so se združile v OF, bodo lojalne druga do druge. Po osvoboditvi bo OF prevzela oblast in bo uvedla ljudsko demokracijo. V skladu z Atlantsko listino bo o notranji ureditvi združene Slovenije odločal slovenski narod sam, OF pa bo to odločitev podpirala in branila. Nadaljevanje na 3. strani



Foto: D. J.

● OB DNEVU JLA

Svečana zaprisega

V organizaciji občinske konference ZRVS je bila v KD Španski borci proslava ob dnevu JLA, združena s proslavo 40-letnice vstaje in socialistične revolucije narodov in narodnosti Jugoslavije.

Ob tej priložnosti so poleg kulturnega programa — izvajali so ga papirniški pihalni orkester Vevče, mešani pevski zbor Vevče, recitator Ivan Kalabič ter vojaki iz vojašnice Bratstvo in enotnost — tudi svečano zaprsegli mladinci prostovoljci ob sprejemu v enote teritorialne obrambe (na sliki). V imenu mladine jim je ob sprejemu spregovorila in čestitala predsednica OK ZSMS Zofija Barbič.

Slavnostni govornik na prireditvi je bil generalmajor Alojz Hren.

Ob tej priliki so posamezniki iz organizacije prejeli republiška in zvezna priznanja ter plakete ZRVS Jugoslavije, ljudske obrambe in štaba teritorialne obrambe. Med posamezniki so prejeli plaketo ZRVS Jugoslavije Ivan Longo, Vlado Remc, Lado Grad, Janko Sosič, Dušan Kovačević, Mirko Kandare, Franc Cerk in Franc Žunko; plakete jim je predal predsednik OK ZRVS Franjo Bavec. Za delovanje na področju ljudske obrambe in družbene samozasčite pa je prejela priznanje krajevna skupnost Zalog.

VILKO SLUGA

Priznanji republiškega sekretariata za ljudsko obrambo sta prejela naš častni občan Ivan Maček-Matija in Franc Leskošek-Luka. Čestitamo!

Ob dnevu JLA je za dosežene rezultate pri pripravah za splošni ljudski odpor in družbeno samozasčito prejelo veliko plaketo oboroženih sil med drugimi tudi mesto Ljubljana!

● Odlikovanja predsedstva SFRJ

Predsednik občinske skupščine Marjan Moškrič je ob praznovanju 40-letnice vstaje podelil visoka državna odlikovanja, s katerimi je predsedstvo SFRJ odlikovalo posameznike za zasluge na različnih delovnih področjih. Odlikovanje so prejeli: Rudi Puhar red dela z rdečo zastavo; Anton Stankovič, Marjan Srakar in Tone Dimnik red republike s srebrnim vencem, Zinka Boštjančič in Stane Matjažič red dela s srebrnim vencem ter Katja Benedik red republike z bronastim vencem.

Pred koncem lanskega leta sta prejela odlikovanja predsedstva SFRJ: predsednik OK ZKS Ljubljana Center Albin Vengust red zaslug za narod z zlato zvezdo, predsednik OK ZKS Ljubljana Moste-Polje Dino Kodarin red zaslug za narod s srebrno zvezdo. Odlikovanji jima je izročil predsednik MK ZKS Marjan Orožen. Čestitamo!

882200103

P. 118

PROGRAMSKE USMERITVE ZA L. 1982

(Nadaljevanje s 1. strani)

SAMOUPRAVLJANJE IN DELEGATSKI SISTEM

V ospredju aktivnosti občinske organizacije SZDL v letu 1981 je bil samoupravni, komunalni in delegatki sistem. Zato so sklepi in stališča, ki so bili ob tem sprejeti, naša osnovna naloga, da le-te tudi uresničimo. Ocena delovanja delegatskega sistema nam mora služiti kot osnova za pripravo na volitve. To pa nas obvezuje, da odpravimo slabosti, ki so se pokazale v dosedanjem delu. Veliko več pozornosti bomo posvetili

v kateri bodo krajanji resnični oblikovalci in uresničevalci skupaj zastavljene in na samoupravni osnovi dogovorjenih nalog. Pri uresničevanju te naloge bo temelj naših letošnjih aktivnosti uresničevanje sklepov in stališč, ki smo jih sprejeli ob razpravi o uresničevanju ustavne vloge KS.

URESNIČEVANJE PLANSKIH NALOG IN STABILIZACIJSKIH PRIZADEVANJ

Iz poročila o opravljenem delu in iz ocene izvajanja resolucije o druž-

benoekonomski politiki in razvoju občine Ljubljana Moste-Polje v letu 1981 je razvidno, da ne dosegamo zastavljenih ciljev. Zato moramo v letu 1982 narediti vse, da nakazane slabosti odpravimo ali vsaj omilimo. Zaključki 21. seje CK ZKJ in predsedstva SFRJ so obvezujoči za vse delovne ljudi in občane. Zato se morajo tako družbenopolitične organizacije kot samoupravni organi organizirati tako, da bodo prilagojeni razmeram v svojih okoljih, pa naj bo to v OZD, KS ali na ravni občine. Povod moramo ponovno preveriti realnost planskih dokumentov, vse aktivnosti pa usmeriti v tiste organizacije, ki srednjeročnih planskih dokumentov sploh še nimajo. Stabilizacijska prizadevanja pa morajo temeljiti tudi na varčevanju, samopriskrjevanju in prostovoljnem delu, še zlasti mladinskim. Socialna politika in prizadevanja za čimboljše življenjske razmere delovnih ljudi in občanov morajo biti prisotna v programih vseh frontnih delov, da bomo lahko uresničevali zahtevne mobilizacijske naloge.

VSEBINSKE, ORGANIZACIJSKE IN KADROVSKE PRIPRAVE NA SKUPŠČINSKE VOLITVE

Ob pripravi planskih dokumentov, uresničevanju resolucije o izvajanju družbenega plana za obdobje 1981—1985 v letu 1982 s predlogom resolucije za leto 1983 pa moramo v prvi polovici leta 1982 obratovati tudi smernice za pripravo dolgoročnega plana občin in mesta Ljubljane od leta 1986—1995 z nekaterimi elementi do leta 2000.

METODE DELA SZDL KOT FRONTNE PRI KREPITVI DRUŽBENOPOLITIČNEGA SISTEMA

Ocena dela občinske konference SZDL in njenih organov kaže, da bo treba v prihodnje še dograditi take oblike in metode dela kot smo organizirani. Nekateri odbori, sveti in komisije so bili le na papirju ali pa so sodelovali zgolj formalno. Zato jih bo treba kadrovsko izpolniti, saj je ponekod delo slonel na nekaj članov. SZDL mora vložiti vse napore za zadovoljevanje neposrednih živ-

VLOGA SZDL PRI RAZVIJANJU LJUDSKE OBRAMBE IN DRUŽBENE SAMOZAŠČITE

Pomembne dobre izkušnje, ki smo jih dobili ob izvajanju nalog, pa tudi nekatere slabosti, ki so se pokazale v vaji Ljubljana 80—81 ter pri drugih opravljenih nalogah s področja

VLADA DJOKIČ, delegatka KK SZDL Zelena jama: »V zvezi s poživljalno delo mladinskih aktivov imam konkreten predlog.

Mislim, da bi dosegli boljše uspehe pri organiziranju mladine v krajevni skupnosti, če bi nadaljevali s prakso, ki jo ima pionirska organizacija na osnovni šoli. Na vsaki šoli poteka vsaj 20 aktivnosti, skoraj vsak pionir je že od prvega razreda dalje vključen v katero. Ko pa zapusti osnovno šolo, se ta njegova dejavnost prekine. Če bi ustrezni sili namenili nekaj sredstev za financiranje programov te mladine, bi najbrž s kontinuiteto dela pritegnili veliko mladih in krajevni skupnostih in jih tako pridobili tudi za politično delo. Nujno bi bilo, da bi socialistična zveza sprožila tako akcijo.«

MILOŠ NIKOLIČ, sekretar medobčinskega sveta SZDL ljubljanske regije: »Vključevanje občinske konference SZDL Ljubljana Moste-Polje v delo medobčinskega sveta poteka zelo dobro. Imamo dobre izkušnje z organiziranjem skupnih zadev z občinama Litija in Grosuplje, predvsem na področju ohranjanja tradicij NOB.«

USMERJENO IZOBRAŽEVANJE IN UVAJANJE ELEMENTOV CELODNEVNE OSNOVNE ŠOLE

Koordinacijski odbor za usmerjeno izobraževanje in koordinacijski odbor za usmerjanje in spremljanje vpisa v usmerjeno izobraževanje sta leta 1981 odigrala pozitivno vlogo, vendar bo treba vložiti še veliko naporov predvsem pri zagotavljanju izvajanja programa v moščanski gimnaziji.

SLAVKO GERLIČ, predsednik OK SZDL naše občine, se je v razpravo vključil s kratkim poročilom in oceno ta čas najpomembnejše družbenopolitične aktivnosti, ki teče v krajevni skupnosti, to je organiziranje stanovalcev v družbenih stanovaljnih po določilih novega zakona o stanovanjskem gospodarstvu. Poudaril je dober začetek skupne akcije stanovanjske skupnosti in socialistične zveze, a tudi ugotovil, da v vseh KS akcija ni stekla tako celovito, da so nekatere krajevne s konference SZDL ostale ob strani in je sedaj zadnji čas, da se v akcijo vključijo.

Še posebej je izpostavil priljubljen družbenopolitični organizaciji, da se znotraj na novo organiziranih skupnosti stanovalcev približajo človeku, da ob samoupravnem odnosu do stanovanja zgradimo samoupravni odnos do vse družbene lastnine in družbenega bogastva nasploh. »Zato moramo znotraj samoupravne celice v KS — znotraj skupnosti stanovalcev — organizirati tudi hišne odbore SZDL, aktivne ZK in aktivne mladine. Te subjektivne sile bodo s hišni samoupravi in temelj prave socialistične skupnosti. Kjer subjektivnih sil ne bo, se zna hišna samouprava tudi v prihodnje oklepati le golih računskih in knjigovodskih operacij okrog zakona in stanarine, kar pa je daleč od vsebinskega namena zakona«, je zaključil svojo razpravo Slavko Gerlica.

• ZVEZA SINDIKATOV SLOVENIJE PODELILA

Zlati znak v letu 1981

Odbor RS ZSS za sindikalna priznanja je sprejel sklep o podelitvi zlatega znaka ZSS v letu 1981. Prejel ga je poleg štirih osnovnih organizacij ZSS in ene konference OO ZSS tudi petindvajset posameznikov za uresničevanje delovnih interesov z večletnim družbenopolitičnim delom v sindikalni organizaciji oziroma v naprednem delavskem gibanju in za pomembne uspehe pri njeni razredni naravnosti, uveljavljanju in razvoju. Med njimi je tudi prometno-transportni tehnik Vincenc Šebenik, dolgoletni delavec ŽG ŽTO — tozda Transport na Kajuhovi cesti.

ČESTITAMO!

ZARČRTAN NAŠ LETOŠNJI RAZVOJ

(Nadaljevanje s 1. strani)

Predlog ocene o izvajanju resolucije v lanskem letu je bil v primerjavi z osnutkom v večji meri spremenjen le na področju družbeno-gospodarskega razvoja, predvsem zaradi novih in dodatnih podatkov. Predlog resolucije za letošnje leto pa je glede na osnutek dopolnjen v poglavjih o družbenoekonomskem razvoju, kadrovske politiki in družbenih dejavnostih, dodan pa je tudi načrt ptt investicij, s katerim so se delegati seznanili šele na seji skupščine, saj ga ljubljansko Podjetje za ptt promet ni pripravilo do takrat, ko je bila tiskana Delegatska tribuna. Sprejeto je bilo tudi dopolnilo k resoluciji glede znanstveno raziskovalnega dela, ki ga je predlagala občinska raziskovalna skupnost.

Hkrati za razpravo v občinski resoluciji je potekala v občini tudi razprava o mestni in republiški resoluciji. Ugotovljeno je bilo, da naša resolucija glede izvoza in delitve dohodka ni usklajena z njima. V predlogu mestne resolucije je namreč načrtano 13-odstotno povečanje izvoza v letošnjem letu, prav toliko predvideva tudi republiška resolucija, mi pa smo v našo resolucijo zapisali, da bomo izvoz povečali za 6 odstotkov. Podobno je pri delitvi dohodka, kjer republiška resolucija določa 25-odstotno zaostajanje rasti skupne porabe za dohodkom, mestna pa 20-odstotno zaostajanje. V naši občini bi 25-odstotno zaostajanje rasti skupne porabe za dohodkom resno ogrozilo izvajanje programov sivo družbenih dejavnosti, zato se zavzemamo, da bi bilo sprejeto 20-odstotno zaostajanje skupne porabe za dohodkom. Skupščina je zato naložila izvršnemu svetu, da v občinski resolucijo vnese tisto stopnjo zaostajanja skupne porabe, ki bo sprejeta za vso Ljubljano. Glede izvoza pa bo mogoče popraviti občinsko resolucijo že ta ali prihodnji mesec, ko bodo delovne organizacije že sprejete izvozne plane v okviru Siseota usklajevale s projekcijo plačilne bilance in devizno-blagovnega položaja v SR Sloveniji.

Delegati so tudi obravnavali osnutek programa razvoja drobnega gospodarstva v naši občini v tem srednjeročnem obdobju, poslušali poročilo o organizaciji in stanju civilne zaščite v občini, seznanili pa so se tudi s tem, kako poteka izvajanje odredbe o ukrepih za preprečevanje, zatiranje in izkoreninjenje stekline. Sprejet je bil tudi dogovor o skupnih interesih in sodelovanju med našo občino in občino Litija. Obe občini že vrsto let uspešno rešujeta skupne probleme, začetki tega sodelovanja pa so vznikli že med narodnoosvobodilno vojno.

Omeniti kaže, da so delegati na tej seji potrdili občinski proračun za letošnje leto, ki znaša 259 milijonov in 424.000 dinarjev, kar je 15,6 odstotkov več kot lani. Čeprav je predlog proračuna v primerjavi z osnutkom doživel precejšnje spremembe — vzrok zanje so bila spremenjena izhodišča za oblikovanje splošne porabe v tem letu, pa tudi upoštevanje pripomb zborov občinske skupščine — so delegati še vedno imeli pomisleke glede zneska, ki je namenjen za delovanje krajevnih skupnosti. Ta pa je po njihovem mnenju preizek, saj se z novim letom ukinja dosedanja »glavarina«, nov način financiranja pa še ni zaživel. Predstavnik komisije za krajevne skupnosti pri izvršnem svetu je opozoril, naj v krajevnih skupnostih ne zaposlujejo nobenih poklicnih delavcev, dokler o tem ne izreče svojega mnenja tudi izvršni svet. Dodatno financiranje nekaterih avtomobilnih prog v občini, ki Integralu prinašajo izgubo, bo skupščina obravnavala spomladi pri rebalansu proračuna. Glede financiranja sodišč pa izvršni svet že naprej ugotavlja, da bo tudi letos, podobno kot lani, prišlo do tega, da bodo zahtevki višji od dejanske razpoložljivih sredstev za ta namen.

DARJA JUVAN

KOMUNISTI ZNOTRAJ FRONTE

(Nadaljevanje s 1. strani)

Delegati MK SZDL so v skupni družbenopolitični aktivnosti dosegli pomemben napredek, a z doseženim ne smemo in ne moremo biti zadovoljni. Razprave na sejah problemskih konferenc, sekcijah, posvetih se namreč kljub temeljitim pripravam še vedno preveč združujejo pri organizacijskih zadevah, namesto da bi globlje segale v vsebino uveljavljanja skupnih družbenih interesov in potreb.

Ko so moščanski komunisti razpravljali o kandidatih za voljene funkcije ter o evidentiranih kandidatih za družbenopolitične in samoupravne funkcije v mestu in občini, so menili, da mora biti vsak kandidat ocenjen na osnovi dogovorjenih kriterijev. O slehernem kandidatu je treba dobiti dovolj podatkov, da bo olajšano delo organom, ki bodo odločali o kandidaturi.

Konferenca je po temeljitih razpravi sklenila, da morajo o evidentiranih kandidatih za vodilne funkcije v občinski organizaciji ZK razpravljati v vseh OO ZK.

Končni predlog kandidatov za vodilne funkcije v občinski organizaciji ZK bo določila konferenca na predlog občinskega komiteja po končani javni razpravi.

ŠAL

Temeljne točke Osvobodilne fronte

(Nadaljevanje s 1. strani)

Slovenski so se množično vključevali v OF in izpolnjevali njena navodila. Tako so člani NZ, ki je predstavljala del narodnoosvobodilne vojske, v rajonu Moste izvedli več sabotaž. V tovarni Saturnus so decembra 1941 zažgali vagon z materialom, ki je bil pripravljen, da ga okupator odpelje v Italijo. V Kemični tovarni so razstrelili stroj ter tako za nekaj časa prekinili proizvodnjo. Delavci Hribarjeve tovarne (današnje Pletenine) pa so zahtevali povišanje mezd. Vodstvo tovarne jim je to obljubilo, če stopijo v fašistični sindikat, vendar so se delavci temu januarju 1942 uprli.

S temi akcijami na terenu in z združevanjem čet v bataljone ter spomladi 1942 že v brigade, je slovenski narod potrdil, da sprejema program Osvobodilne fronte, ki je bil objavljen v Slovenskem poročevalcu in Osvobodilni fronti januarja 1942.

TATJANA KLEPAC

ALEŠ KARDELJ, predsednik OK SZDL naše občine: »V okviru socialistične zveze smo dober del aktivnosti posvetili zaostrenim razmeram v gospodarstvu, ob tem pa smo tudi z vso odgovornostjo in resnostjo poglobljali delo na področjih, povezanih z vprašanji, ki se dnevno pojavljajo. Tu mislim na največjo širino uveljavljanja in utrjevanja naših načel in prakse glede negovanja svetlih revolucionarnih tradicij narodnoosvobodilnega boja, bratstva in enotnosti, miru in politike neuvrčenih. Dejavnost v tej smeri je bilo veliko, tudi ob akcijah, kjer se je izkazovala naša solidarnost in humanost, kot tudi ob tem, da smo letos imeli jubilejno leto, tesno povezano s številnimi pomembnimi dogodki pred 40 leti.

Naj naštetim nekatere aktivnosti, v katerih je socialistična zveza v vsej svoji frontni prepletenosti na vseh ravneh odigrala pomembno vlogo! Na prvo mesto bi kazalo postaviti našo trdno in odločno voljo, ki je bila kronana z zmago ob izidu referenduma za III. samopriskrbevek. Z zadovoljstvom lahko ugotovimo, da smo v naši občini dosegli najboljši odstotek udeležbe na referendumu v Ljubljani, pa tudi najvišji odstotek glasovnic »za«. Pohvala gre vsem, ki so se ob tem angažirali.

Mislim, da je najboljši dokaz, kaj in kako smo delali, uspešen izid referenduma za III. samopriskrbevek v Ljubljani. Rekel bi: Težko je slo, ampak šlo je, in to kar dobro. Izkazalo pa se je tudi, da bi vendarle bilo lahko še boljše, da nismo povsod odigrali svoje vloge in funkcije in da še vedno nismo organizirani tako, da lahko pridemo do vsakega človeka ali on do nas. Ne gre za fizični, pač pa za vsebinski pristop.

Ta samopriskrbevek je bil dovolj močna in trdna preizkušnja za širše družbenopolitično merjenje naše zavesti, prepričanosti in ne nazadnje tudi predanosti našemu sistemu kot tudi sočloveku. Ob tem pa je bila izpričanost vzhodnega predela mesta — kot v dneh revolucije — vendarle še nekoliko bolj povzdignjena in trdna. Sam izid in rezultat referenduma so pokazali še nekaj: namreč, da je bil v pretežno delavskih področjih uspeh nesporen.«

delu delegacij ter izobraževanju delegatov, ki bodo ob volitvah sprejeli svoje obveznosti. Prav izobraževanje delegatov bo zahtevalo, da se bomo frontno lotili te odgovorne naloge,

NUŠA KERŠEVAN, predsednica MK SZDL, je govorila o problematiki mladinskega prestopništva in o pripravah na volitve. »Menim, da bomo morali v dejavnost mladinske organizacije v večji meri kot doslej vključevati tudi klube tehnične kulture, tako da bomo zajeli tudi mlade, ki delujejo na primer v taborniških in planinskih organizacijah. Tudi mladinskih delovnih brigad zadnja leta nismo izkoristili tako, kot bi jih lahko; da bi namreč mlade navajali na drugačen odnos do dela, na tovarništvo in sodelovanje.

Prav tako menim, da je pri pripravah na volitve nujno v delegacije vključiti večje število mladih. To pa zato, da bi aktivno sodelovali v samoupravnih interesih skupnosti, v skupščinah, v delegacijah in v konferencah delegacij in da bi prek njih uveljavljali svoje pravice in dolžnosti, izražali svoj interes za reševanje problemov. Mislim, da je prav mlajša populacija tista, ki je izredno zainteresirana, kako se rešujejo problemi na področju stanovanjskega gospodarstva in socialne politike nasploh.«

IZ DELOVNIH KOLEKTIVOV

Ljubljansko trgovsko podjetje Tkanina je praznovala 30-letnico obstoja. Od skromnih začetkov leta 1951, ko je imela Tkanina le tri trgovince, je v tridesetih letih uspešnega razvoja razširila poslovanje v enajst lepo urejenih trgovih in zaposluje 130-članski kolektiv. Največji uspeh v teh letih pa bo nova blagovnica, ki bo zrasla na 4000 kvadratnih metrov Kraigherjeve ploščadi v središču mesta pri Metalki. Blagovnica bo predvidoma dograjena leta 1984. Tkanina sama ne bi zmogla denarja za tako velik projekt. Na pomoč so ji s svojimi udeležbo pršli nekateri njeni stalni partnerji — proizvajalci. Nova blagovnica bo

KIHAS, JOŽE LOČNIKAR, IVAN PERGAR, JANEZ PLEMELJ, JOŽE RUTAR, FRANC PINKAR, ALOJZ ŠINKO, FRANC ŠTUHEC IN TONE ZALETELJ.

Potem ko si je veterinarska inšpekcija Evropske gospodarske skupnosti ogledala klavnico Mesne industrije Zalog in ugodno ocenila delovne razmere in proizvodni proces, je pričakovati, da bo v Zalogu februarja letos bodo tudi uradno dobili dovoljenje oziroma registracijo za izvoz svežega mesa v države EGS. Do jeseni pa pričakujejo, da bodo dobili registracijo tudi za izvoz mesnih izdelkov in konzerv v to skupnost. Iz Mesne industrije Zalog sicer že izvažajo meso v EGS, in sicer okoli 500 ton junetine in 20 ton prsutov letno. Po uradni registraciji pa se bo odprlo tržišče EGS, predvsem ZR Nemčije. Razen tega se v Mesni industriji Zalog pripravljajo tudi na nastop v tretjem svetu.

KOT VSAKO LETO DO SEDAJ, SO TUDI OB KONCU PRETEKEGA LETA V GRADISU PODELILI NAJVIŠJA GRADISOVA PRIZANJA, NAGRADE IN DIPLOME.

Gradisove diplome so prejeli trije najuspešnejši Gradisovi tozdni, nagrade pa najzaslužnejši posamezniki, ki so bili v zadnjem letu uspešni na vseh področjih dela in družbenopolitičnega življenja v delovni organizaciji. Nagrade so prejeli: Maks Arlič, Jože Bertonec, Božidar Hvastija, Ivan

STALA PO DOSEDANJIH RAČUNIH VEČ KOT 250 MILIJONOV DINARJEV.

Stala po dosedanjih računih več kot 250 milijonov dinarjev. Kot vsako leto do sedaj, so tudi ob koncu pretekega leta v Gradisu podelili najvišja Gradisova priznanja, nagrade in diplome. Gradisove diplome so prejeli trije najuspešnejši Gradisovi tozdni, nagrade pa najzaslužnejši posamezniki, ki so bili v zadnjem letu uspešni na vseh področjih dela in družbenopolitičnega življenja v delovni organizaciji. Nagrade so prejeli: Maks Arlič, Jože Bertonec, Božidar Hvastija, Ivan